

周杰伦：粘妻狂魔的自我修养

婚前的周杰伦向来都是以“酷炫狂霸拽”的形象示人，婚后却秒变“小公举”，变化之惊人，让追随多年的粉丝都猝不及防。

想想堂堂周董，做得了音乐，玩得起游戏，拍得了电影，开得起公司，结婚之后的日常居然就是陪陪媳妇、带带娃、烧烧菜……走起了“煮夫”的路线。周杰伦会下厨给昆凌做吃的，还总带昆凌去度假、逛街、散步，弹琴唱歌给她听。而且，感觉周杰伦很是粘人，昆凌走到哪儿他就跟到哪儿，有种寸步不离的即视感。

今年3月，昆凌受邀赴巴黎时装周看秀，岂料周杰伦意外陪同现身，留下两人婚后首次公开合体的经典场面，这被公认为周杰伦宠妻的最佳典范。时隔1个多月，周杰伦又被拍到粘着老婆转往日本东京赏樱，虽然两人都戴着黑色口罩作掩护，但依然被路人一眼识破。在当天昆凌分享了一张“樱花雪”的照片后，网友马上流出另一张照片：周杰伦依靠在目黑川的栏杆，欣赏樱花雪的夜景，老婆昆凌趁机拍下他的背影。为夫妻俩的赏樱之旅，留下了浪漫的记录。

昆凌早前参加综艺节目时，就对周杰伦赞不绝口，大方分享婚后甜蜜生活。昆凌说，夫妻俩几乎不太吵架，尤其她怀孕之后，周杰伦觉得当妈妈真的很辛苦，对她更体贴，陪老婆产检从未缺席，过程中呵护备至。昆凌还透露，待“小周周”降生，她离开月子中心后，半夜大多是周杰伦在负责照顾宝宝，有一次她听到女儿因肚子饿在哭，准备起身要哄娃时，却遭老公命令：“回去睡觉！”接着便看见周杰伦起身去温母乳。后来，他更是承担起女儿换尿布的重任。还为了女儿减少工作，跨年演唱会都不接，甚至不拍电影，就是为了能专心当奶爸。

除了奶爸当得好，丈夫的角色也完成得很出色。婚后夫妻俩分开从没超过五天，也几乎没有吵过架。昆凌还想生二胎三胎，曾问周杰伦：“准备好再当一次男看护了吗？”周董毫不迟疑，对这份甜蜜负担甘之如饴。被问到会不会怕女儿瓜分老公的爱，昆凌说自己完全不用吃女儿的醋，因为周董曾肉麻地说：“我要先疼你，再疼女儿！”

这浪漫劲从女儿英文名字Hathaway中就能领略一二，意思是昆

凌融化周杰伦。周杰伦曾公开解释，“小周周”的名字叫Hathaway，意思是：Hannah（昆凌）+thaw（融化）+ Jay（周杰伦）=Hathaway（海瑟薇）。这恩爱秀的，简直甜齁了！

周杰伦婚后变身顾家大暖男，或许和他的成长经历相关，他成长于一个单亲家庭，对家庭温暖的渴望转化成了如今对家庭的强烈责任感。他对家人的重视早在他写过的歌中就有所体现，《听妈妈的话》《爷爷泡的茶》《以父之名》《外婆》……现在，刚又发布了写给女儿的新歌《前世情人》，满是初为人父的欣喜与忐忑，歌曲中的那种宠溺和骄傲展现了别样的周杰伦。虽然，这首歌是为女儿而作，但一点也没忽略老婆昆凌。据眼尖的“迷妹”说，这首歌MV里的建筑剪影都是他和昆凌去过的地方，有一段是他在弹钢琴小公主在旁边拉小提琴，其中一幕公主在跳芭蕾舞的画面也像极了昆凌，还有两人婚礼的剪影也在其中出现。不知道在周杰伦的新专辑里，会不会还有写给老婆的歌，要继续虐汪呢？



结婚之前，我从未想过改变

【文/蔡娴】

昔日迷倒众生的男神女神们走进婚姻殿堂后有人变身厨夫煮妇，也有人愈发狂放不羁……究竟婚姻给他们带来了什么？

大S：婚前是女王，婚后变杉菜

婚后曝光的大S，多是以“面色红润，神情愉悦，身材丰满”的形象出现在公众面前。与婚前消瘦的模样大不相同，都说她是结婚后心宽体胖，所以曾经的“美容大王”居然能对明显的“双下巴”都视而不见，即便能巧妙地用卷发遮盖，婚后生活的甜蜜美满也是溢不住的。

大S曾经是“外貌协会”的“资深会员”，择偶标准是男朋友必须像金城武，所以先后和蓝正龙、周渝民交往的她，似乎一直都在坚守自己的标准。标准易坚守，感情却不可控。在和周渝民恋爱期间，大S曾表示：“我突然觉得不结婚也很好！”“与其照顾他人，不如无忧无虑地被照顾和宠爱。”还买了房子打算和妈妈一起相守到老。可是，当大S遇到汪小菲，两个人仅仅只见过四次面就决定闪电结婚。

不过，即使结婚，汪小菲与大S的感情却并没有收到世人的祝福。大S曾被人预言婚姻不会超过三年，而今五年过去，大S却在不被看好的世俗

眼光里，拼命幸福给你看。

曾经连婚都不想结，更怕生小孩身材走形的大S，为了备孕推掉工作，暂停演艺事业，专心调养身体。坚持了十多年的素食也因为备孕而改变，以往体重仅有40公斤的她，得知女人需要一定的脂肪才容易怀孕时，果断放弃素食，开始吃肉，短时间内恢复标准体重。

怀孕后，她更是像变了一个人，那个曾经在《美容大王》里，近乎变态地追求美的女生不见了。这样一个奉行唯我独尊颜值高于一切的女王，却在嫁给汪小菲之后，为了爱情和家庭，心甘情愿地活成了“杉菜”。后来，她的体重一直“失控”，经常被媒体拍到腰粗、水肿、大盘脸，体重一度达到79公斤。家庭生活让大S得到了安心与淡然，她不再介意外貌。昔日妆容精致的她，可以素颜朝天地出门。衣着打扮也是越来越随意，不介意穿上老气针织衫，膀大腰圆身材走形，带孩子的装束只要舒服就好。

大S在生完第一胎之后，出了一本书叫《老娘驾到》，里面提到自己对麻醉药抵抗力很强，医生要帮她下比常人更重的量，她才能进行剖腹。所以，大S第二次剖腹产，因为子宫上有伤疤，宫缩比第一次强烈，加上她对止痛药物过敏，直接疼昏迷了。一开始传出消息说，大S打了过量的麻醉药，导致生产期间癫痫发作而晕迷。后来大S妈妈出面澄清，说消息不属实。但是，情况不见得更好。

她从ICU转移到普通病房后，汪小菲再发微博报平安：“感谢老婆的一切付出，让我们更加珍惜彼此，好好生活。”结婚五年，大S在40岁这一年，终于凑齐“好”字，实现了儿女双全。这一次为孩子豁出命去的大S，无论大家说她是因婆婆的期待还是为了老公的期待，她都含笑不语。心满意足地躺在孩子身边的她，更像是为了自己的期待。

为人妻为人母的大S，搁浅事业回归家庭，磨平了性格的棱角，少了份锐气多了份温柔。比起早年高高在上、毫无瑕疵的女王形象，现在这个接地气的她别有一番魅力。

